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«TpuroHomeTpuyeckme PyHKunmn
OAHOrO. U TOrO e aprymeHTa»

YpOoK MaTeMaTUuKu
B 9 A Knacce



PasButue n obpasoBaHue HU
OOHOMY YerioBeKYy He MOryT
ObITb AaHbl UNTU COOOLLEeHbI.

va BcAakun, KTo XXenaeT K HUM
‘,\ NPUOBLLUTLCS, AOMKEH
Anoand Jlucrepser AOCTM rHyTb 3TOro
HeMeUKUn neaparor ¥
17001860 cobCTBEHHOM
NeATeNnbHOCTbLIO,

COOCTBEHHbLIMU CUNaMu,
COOCTBEHHbIM HanpsAXeHneMm.
7 W3BHe OH MOXeT Nony4nTb
g == TONbKO BO30OyXaeHue...
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. CoBpemeHHble 0003Ha4YeHUA CUHyca
| M KOCHHyca 3HaKaMM sin 1 cos bbinu
\\ BnepBble BBeAeHbI B 1739 T.

LUBEML.APCKUM MaTeMaTUKOM
\ Noz2aHHOM BbepHynnu
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n —HOMeEP NarbLa

Sin0°%= vo=0
2
Sin 30° = vi= 1
2 2

Sin 45° =

Sin 60° = V3
Sin 90° = Vz_“* =

N|I|N N|<| N






[1aHo: sinA+cosA:%

Hai sin Acos A
i sin’ A+ cos’ A
PellueHue: 1) sinA+cosA:l

(sin A+ cos A)* =sin” A+ 2sin Acos A+ cos’ A———
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sin Acos A =—

sih Acos A =—
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2) sin’ A+cos’ A=
= (sin A+ cos A)(sin” A — sinAcos A+ cos” A) =
] 8 3 1 11 11
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Ecnuv Bbl XoTuUTte
Hay4YuUTbCH
nnaBaTb, TO

cCMerno BxoauTe B
BOAY, a eCnu
XoTUTE
Hay4YuUTbCH
peLllaTb 3a4a4u,

TO pe‘ﬂawﬁ)(!



Tema: «
TpuroHomeTpunyeckue
doyHKLUUUN OOQHOrO U TOro Xe

. Len@PTYMEHTa».

e« obOpa3oBaTesibHas:
CUCTEeMaTU3NPOBATb U 3aKpPenuTb

3HaHMSA y4alnXca no NPpUMeHeHU o
OCHOBHbIX TPUFOHOMETPUUYECKNX
¢hopmyn;

* pasBuBalOLLaA: pa3BMBaTb YMEeHUe

Sin0°= = ACHO, TOYHO, rpamoTHO usnaraTthb

0 CBOU MbICSIY B YCTHOWN U

NMUCbMEHHOMN peyu, NOHUMATb

Sin 30° = CMbICI NOCTaBNEeHHOMW 3a4auu,

= BbICTPauBaTb apryMeHTauuio;

Sin 45° = BOCNMUTHIBAKOWAA: BOCNMUTbIBATb
n B KPUTUYHOCTb MbillJIeHUsA, ymeHune

pacno3HaBaTb JIOTYECKHU

Sin 60° = HEeKOPpPEKTHbIe BbICKa3biBaHUS;
WHULUMATUBDbI, HAXO44YMBOCTb NpU
Sin 90° = pelwleHVUU 3agav;

= =1 3aopoBbecbeperaroLiasn: cosgaHue
KOM(pOPTHOro NCUXONOrn4ecKoro

- prTbIVI YPOK no anredbpe B 8 A Knacce gaéeT yuurtersb
BbypnakoBa lOnua lOpbeBHa



